

## Jegyzőkönyv kivonat

**Jelölt neve:** Tímár Tamás

**Doktori védés időpontja:** 2019.05. 03.

### **11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

Doktori értekezésének címe: „A Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat felépítése, tevékenysége, működése és fejlesztési lehetőségei”

A bírálóbizottság megállapításai az alábbiakban foglalható össze:

Az írásmű a jelölt önálló munkája, tartalmi és formai szempontból minimálisan megfelel az NKE Doktori Szabályzatában előírt követelményeknek és a katonai műszaki tudományág kutatási célkitűzéseinek. Megállapítható, hogy a hipotézisek, célkitűzések és a tudományos eredmények mennyiségileg és tartalmilag elfogadható szinten összhangban vannak. A tudományos munka elvégzéséhez reális kutatási célokat tűzött ki, melyek a címben foglaltak megvalósíthatóságát alátámasztják. A kutatási célok – figyelemmel a szűkítésben megfogalmazott és megindokolt területre – többségében lefedi a téma vizsgálatát. Az értekezés erőssége, hogy kritikus véleményeket fogalmaz meg a gyakorlati tapasztalataira támaszkodva, azonban legsúlyosabb hibái is ebből származnak, mivel ezt túlértékelve, elmulasztotta a központi szint felé kiterjedő szélesebb körű szakmai konzultációkat

A jelölt a nyilvános védés során a Doktori Szabályzatnak megfelelően ismertette értekezésének tézisei, az opponensek írásban feltett kérdéseire előzetesen írásban, illetve a helyszínen felmerült kérdésekre szóban megfelelő válaszokat adott, amelyeket a kérdések feltevői és a bizottság elfogadtak. A bizottság a jegyzőkönyvben is rögzítette, hogy a jelölt szóban elhangzottak alapján igen meggyőző teljesítményt nyújtott.

Mindezek után a bizottság zárt ülésen megállapította, és egységesen, illetve többségi döntéssel úgy ítélte meg, hogy az értekezés elfogadható szinten megfelel a formai előírásoknak, a téma jelentős és időszerű, a témával kapcsolatban áttekintett irodalom bár hiányos, de mennyiségileg elégséges, a kutatómunka célkitűzései, módszerei és eredményei összhangban vannak és a jelölt önálló kutatómunkájának eredményei közül elfogadott 2-t. azaz kettőt új tudományos eredménynek.

#### **A bírálóbizottság új tudományos eredmények ismerte el:**

1. Az egységes ellenőrzés érdekében kidolgozott egy új ellenőrzési protokollt, amely alkalmazható a készenléti szolgálatellátás, szolgálatváltás és kiképzési foglalkozás objektív módon történő ellenőrzésére.
2. Igazolta, hogy a KMSZ létszáma több feladatellátásban jelentkező probléma. A Katasztrófavédelem és a Tűzoltóság vonatkozásában elsőként definiálta a 'párhuzamos vezénylés fogalmát', majd ezt alapul véve elsőként dolgozta ki a párhuzamos vezénylés módszerét a katasztrófavédelem egységes rendszerén belül.

**Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélését Tímár Tamás számára.**